

## МЕТОДИКА

За определяне на комплексната оценка на офертите в обществена поръчка с предмет :  
 „Ремонт покрив и покривни помещения на административна сграда  
 Център – Русе извън района “

### I. Критерий за оценка

Избрания критерий за оценка на допуснатите оферти е „ оптимално съотношения качество/цена “

Комплексната оценка (КО) при определяне на оптимално съотношение качество/цена се изчислява по следната формула :

**КО = ОЦП + ОТП + ОС**, където :

**ОЦП** е оценката по показателя „ Ценово предложение “, с тежест в комплексната оценка 50%, максималния брой точки, които може да получи една оферта по този показател е 50 точки.

**ОТП** е оценката по показателя „ Техническо предложение “, с тежест в комплексната оценка 40 %, максималния брой точки, които може да получи една оферта по този показател е 40 точки.

**ОС** е оценката по показателя „ Срок за изпълнение на поръчката “, с максимален брой точки 10.

Максималният брой точки, които може да получи една оферта при определяне на комплексната ѝ оценка е 100 точки.

### II. Методика за определяне на комплексната оценка

**1. Показател „ Ценово предложение “ (ОЦП) - максимално възможна оценка - 50 т.**

Точките по този показател на допуснатите оферти се определят по следната формула :

$$\text{ОЦП} = \frac{\text{ОЦ мин}}{\text{ОЦ оферта}} \times 50$$

**ОЦ мин.** е най-ниската предложена цена в офертите;

**ОЦ оферта** е предложената от съответния участник цена.

Оценява се предложената обща крайна цена на поръчката, в лева, без ДДС. Участниците в процедурата трябва да предложат обща крайна цена на поръчката, която не надхвърля прогнозната стойност на поръчката.

Ще бъдат отстранени предложения, в които общата крайна цена на поръчката, в лева без ДДС надхвърля прогнозната стойност на поръчката.

**2. Оценката по показателя „ Техническо предложение “ (ОТП) представлява оценка на техническата част на офертата за технологията на изпълнение на поръчката и е с максимален брой точки 40.**

Съдържанието на техническото предложение представлява описание на организацията и цялостния подход за изпълнение на поръчката и трябва да съдържа най-малко следното: описание на последователността и начина на извършване на дейностите, технологията, необходимата строителна техника и оборудване, действия за реакция при инциденти със строителната техника и оборудване, организация на строителната площадка, план за използваните материали – тяхното производство и доставка, организация на човешките ресурси и персонала, дейността за предотвратяване, ограничаване и контрол на замърсяването на околната среда и други.

